

一场表演活动变成凶案现场

日本女偶像被疯狂粉丝砍了20多刀

原因据说是她没有接受对方送的一块表



更多精彩八卦
尽在“娱乐教研室”微信号



现年20岁的富田真由

记者 杜青宝

一场表演活动变成凶案现场，原因就是因爱生恨？

前天下午，一条令人发指的突发事件在日本发生——女偶像富田真由现身东京小金井市表演活动，竟然惨遭27岁男子岩崎友宏猛砍20多刀，伤口遍布脖子、前胸、两手和后背，让粉丝惊呼“不敢相信”的同时表示无比愤怒。

随后，富田真由被紧急送往就近医院抢救，当时富田真由大量出血，陷入昏迷。据悉，富田真由原本要在当晚9点登台，不想却遭遇劫难，目前身体状况不容乐观。

都说韩国明星的粉丝团疯狂，侵犯偶像隐私的新闻比比皆是。但不想，向来被认为素质很高的日本粉丝，在追星方面也有不少疯狂举动，让人颇为震惊。

现年20岁的富田真由，之前是日本前偶像女子团体“Secret Girls”的成员，后来因为个人原因单飞，一直利用课余时间，以个人名义在各地演出。因为富田真由外形甜美、为人低调，深受粉丝喜爱。

据日本媒体报道，刺伤事件发生前，富田真由原本在当晚第五个登台表演，不料男粉丝岩崎友宏随身藏刀，直接冲上去砍。现场民众见到一片血海顿时惊叫声四起，警方随后也赶到现场当场逮捕了行凶男子。该男子也认罪称：“没错，是我刺杀她。”语气中仿佛对富田真由抱持极大的恨意。现场目击者也在接受采访时透露：“太凄惨了！她被刺了数十次，工作人员却呆站在一旁，没有一个人出手帮她。”而行凶男子还在杀人后特别得意地咆哮：“是我干的。”

案件发生后，疑似行凶者的留言在网络曝光。一个网名“你讨厌的人都是垃圾”的网友，近期频频在富田真由的推特上留言，称他曾经送了一只手表给偶像，但并未被偶像接受，由此因爱生恨。随后，该男子逐渐变得偏激，甚至会责骂富田真由。比如富田说晚上睡前弹吉他，该男子就留言指责富田，叫她不要扰人清梦。而在上月22日，该男子更一度给富田留言称：“我很想死。”并曾给富田发送过400多条信息，包括“感觉没有诚意”、“不重视粉丝”等过激言论。

据富田真由另一位男粉丝透露，她在3到4个月之前，曾在一次演出后的粉丝活动中提到，“有个男子一直缠着我，要我告诉他电话号码，让我很困扰”，该男粉丝更表示：“富田很怕被纠缠，也很小心在社群网站、推特上发言。”



案发现场，警察和媒体都来了。

日本粉丝追星也疯狂

成龙萧敬腾都曾中招

在很多粉丝眼中，日本粉丝的素质向来很高。但正所谓“林子大了什么鸟都有”，日本粉丝疯狂起来，照样吓死人。

比如2004年成龙在接受采访时表示，当年他和林凤娇恋情曝光，一个日本女粉丝就以跳火车自杀示威，当时该女粉丝随身携带了死亡遗书，明确表示自己自杀是因为成龙已经有了女友而遭受打击。另外还有一位日本女影迷，曾从日本购买单程机票飞往香港，下决心要嫁给成龙。因为见不到成龙，该女粉丝就不分昼夜在拍摄片场苦等，未果之后，该女粉丝吞服毒药自杀被紧急送往医院抢救。

同样深受威胁的还有萧敬腾。之前有位日本疯狂女粉丝Yuki，是位日本富二代，因为迷恋萧敬腾，直接在萧敬腾居住的小区附近，花了不少钱购买房产，成为萧敬腾的邻居。但可怕的是，Yuki曾半夜狂按萧敬腾家的门铃，直接惊动了警察。

日本明星也遭受过疯狂粉丝的疯狂行为。比如2013年5月，一名HKT48的狂热粉丝，就曾在网上公开纠集网友，称将“集体强奸”知名少女组合HKT48的宫脇咲良，竟然还有部分网友附和，这导致日本媒体集体呼吁警方介入调查。据调查，该疯狂粉丝是HKT48的高中生粉丝，因曾在某活动上与该组合15岁的宫脇咲良握手未果，由爱生恨，遂在网上邀请其他粉丝加入“集体强奸”的行列。这名高中生粉丝早已臭名远播，经常在HKT48的活动现场闹事，曾被怀疑是“跟踪狂”，已被HKT48所属事务所视为危险人物。

就在本月初，有一名50岁左右、身份不明的女子闯入福山雅治位于东京涩谷的家中用地内，在遇见福山雅治妻子吹石一惠后迅速逃走，目前已移交警方处理。福山雅治与吹石一惠于去年正式宣布结婚，二人经过4年左右交往最终修成正果，然而福山雅治作为“偶像男神”地位相当高，有不少粉丝在福山结婚后做出过激行为。根据警方提供的消息，这名闯入家中的女性很有可能是福山粉丝。

“好歌曲”学员

奔赴昆明举行公益演唱会

第三季《中国好歌曲》已经落下帷幕多时，学员朱婧汐、坡上村乐队、何佳乐和方毅等学员并没有停止唱歌的脚步，前晚他们在云南昆明为山区儿童音乐课堂的公益活动发起了一场小型演唱会，吸引了近千名观众冒雨观看。

“好歌曲”节目比赛时，何佳乐用一首《舍离断》挺进羽泉战队三强，并在总决赛之夜邀请上季学员戴荃一起演唱了这首歌；坡上村乐队的主场孙骁当时用一曲《春节》参赛，被刘欢导师纳入队伍；本来就是云南普洱姑娘的朱婧汐，则用一曲原创歌曲《心碎大道》挺入刘欢战队。或许大家不知道，朱婧汐虽然参加了“好歌曲”，但她之前就发行过《以梦为马》等个人专辑，甚至还是鹿晗的御用作词人。据说鹿晗离开EXO后发行的首张个人专辑中，有一多半歌曲出自朱婧汐之手。包括鹿晗曾推出的被称为“写给粉丝的情书”的单曲《致爱》，也是由朱婧汐创作的。

活动当晚，几位歌手除了演唱“好歌曲”中的歌曲，还分别表演了自己的其他原创歌曲，为的就是用行动支持华语原创音乐。本次活动的另一个目的，是用音乐的力量为云南云县幸福镇贫困山区的孩子们打造音乐课堂，圆孩子们的音乐梦。

孙骁表示，乐队成员都很愿意加入该公益项目，为孩子们支教当音乐老师。朱婧汐更是在当晚接受活动主办方的邀请，成为本次公益活动的形象大使。

记者 杜青宝 昆明报道

浙大一位心理学博士

写书教人如何变厉害

最近，有一本叫《精进：如何成为一个很厉害的人》的新书频频亮相畅销书榜，被很多人奉为“2016年最值得推荐的自我成长指南”。首印5万册，没想到一个月内加印6次，目前已卖出超过12万册。买书的绝大多数是大学生和刚进入社会的白领，甚至有位杭州高中老师一口气买了20本送给自己的学生。

这本书作者采铜就生活在杭州，是浙江大学的一位心理学博士，昨天，他在浙江大学进行了《精进》的新书发布会。采铜是谁？他在网络上更有名，是拥有53万粉丝的知乎大V（拥有众多粉丝的微博或网络用户），在各种鸡汤体和抖机灵段子盛行的网络文章里，他始终坚持传播干货。

5年时间里，采铜在知乎贡献了975个回答，其较真的精神，被知乎网友公选为“知乎精神”的代表之一。《精进：如何成为一个很厉害的人》这本书就是从他的之前网络上的回答中精选部分内容，再加以系统整理而成。作者选取了影响人生的七个关键切面：时间、选择、行动、学习、思维、才能和成功，为读者设计解决这些关键问题的精进路径，说白了，就是教你如何变厉害。正如作家马伯庸评价：“这本书的价值不只在如何让自己变得厉害，更重要的是弄清楚自己为什么不厉害。”

记者 潘卓盈

《屌丝有话说》

昨天下沙开机

由浙江传媒学院师生参与主创的网络大电影《屌丝有话说》，昨天在杭州下沙开机。导演裴功勇是电影《白日焰火》的副导演，联合导演余欢是浙江传媒学院电影学院13导演班学生，摄影指导、美术指导则由学院老师助阵。该片以剧组生活为主题，讲述一个屌丝青年怎样从龙套开始，一步一步走向导演之路，预计于今年8月上映。

记者 宋赞